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Antrag
Marketingkonzepte des Amtes fiir Marketing und Tourismus sind im Fachausschuss zu
behandeln

Der Stadtrat mbae beschliefSen:

Séimtliche Marketingkonzepte, Welche den Charakter eines Rahmenkonzeptes haben, also

sich nicht auf Einzelveranstaltungen beziehen, und vom Amt ffir Marketing und Tourismus

erarbeitet wurden, sind kl'jnftig im betreffenden Fachausschuss (aktuell Wirtschafts- und
Finanzausschuss) vorzustellen und z_u beschliefien.

FUr das Jahr 2023 ist ein Konzept ffir die Vorweihnachtszeit 2023 zu erarbeiten und
spéitestens Ende (21/2023 im Wirtschafts- und Finanzausschuss zur Beratung und
Beschlussfassung vorzulegen. In diesem Konzept ist zwingend die Wiederaufnahme des.
traditionellen Krippenweges zu berijcksichtigen. Zudem sind darin auch die Aktionen und .
Veranstaltungen anderer Amter, welche maflgebliche Landshut—typische Elemente der
Vorweihnachtszeit in ihrer~Verantworturig (2.8. Christkindlmarkt) haben, aufzuzeigen.

BegrUndung:

Die Erfahrungen aus aktuellen Entwicklungen ze‘igen, dass die Korizepte des Amtes fUr

Marketing und Tourismus sich sehr inveine Richtung entwickelt haben, die eine

Kommerzialisierung vermeintlich zum Ziet haben. .
Dies bedeutet insbesondere auch, dass bUrgerschaftliches Engagement, das jahrzehntelang
bei der Durchfflhrung des Krippenweges eine wichtige Rolle gespielt hat, nicht mehr
berUcksichtigt wird. ,
Aber auch die Interessen devr Einzelhéndler in der Neustadt wurden beim verkaufsoffenen
SOnntag im Sommer 2022 vernachléissigt, zugunsten einer ,,Motorradshow“.
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Die Bflrgeninnen fragen uns Stadtréitinnen vermehrt an, ob wir in die genannten
Entscheidungen involviert waren, bzw. ob wir auf eine sénsiblere Vorgehensweise bei
Marketingmafinahmen hinwirken kénnen. Dies soll durch die beantragte Berichtergtattung
und Beratung im Stadtrat erreicht werden. V

gez. ‘ gez. gez.
Stefan Gruber Iris Haas . Tobias Weger-Behl
Stadtrat ‘ _ , Stadtrétin Stadtrat
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